

City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

Legislation Details (With Text)

File #: 16-361 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:9/6/2016In control:City CouncilOn agenda:9/12/2016Final action:9/12/2016

Title: Adopt City Council Resolution Establishing Schedule for Standing Committee Meetings

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. RESO Committee Schedule, 2. FBMC 2.04.045, 3. RESO 3556-2012

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/12/2016	1	City Council	adopted	Pass

Adopt City Council Resolution Establishing Schedule for Standing Committee Meetings

The Public Works and Facilities Committee (PWFC) is a standing Council Committee that regularly meets on the third Thursday of the month at 3:00 PM. Vice Mayor Peters recently requested that the date and time of the PWFC meeting be changed to the fourth Wednesday of the month at 3:00 PM so as not to conflict with his work schedule. Section 2.04.040 of the Fort Bragg Municipal Code states, "The City Council may establish (and amend, from time to time) rules for the conduct of its proceedings by adoption of a resolution." The attached Resolution establishes the date, time, and location for each of the four standing Council Committees and allows the Council to update or amend the schedule by resolution when changes need to be made, for example after the Council reorganizes and the Mayor makes new committee assignments in January 2017.